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1. Opće informacije o Izvještaju o suñenju 

Izvještaj o suñenju je napravljen s ciljem da pruži što neutralniju sliku kvalitete 
suñenja. Opisnog je karaktera a način bodovanja neće biti poznat ni kontrolorima ni 
sucima te se na taj način izbjegava mogućnost bodovanja i pisanja kontrola po 
automatizmu. 

Osnovni zadatak Izvještaja o suñenju je da se na adekvatan način prikažu i ocjene 
pozitivne i negativne strane suñenja, a sve u cilju unaprijeñenja suñenja. 

Izvještaj o suñenju se sastoji iz dva potpuno identična dijela: 

a) Izvještaj nadzornika 
b) Izvještaj sudačkog para 

Dakle, osim nadzornika i sudački par ima pravo i obvezu ispuniti svoj primjerak 
Izvještaja te na taj način daje viñenje vlastitog učinka. 

Usporedbom Izvještaja (nadzornika i sudačkog para) dolazi se do elemenata 
ocjenjivanja koji su najkritičniji ili najrazličitije ocijenjeni, te zbog toga iziskuju  
zajedničku raspravu i analizu nakon utakmice. 
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2. Primjer Izvještaja o suñenju 

 



Upute za popunjavanje Izvještaja o suđenju 2013 

 

4 Udruga hrvatskih rukometnih sudaca | http://www.uhrs.hr 
 

 

3. Postupak ispunjavanja Izvještaja o suñenju 

U ovom dijelu opisati ćemo postupak ispunjavanja Izvještaja o suñenju 

1. Prije početka utakmice ispisati po jedan neispunjeni primjerak Izvještaja o suñenju 

za nadzornika i sudački par i imati ih spremne za razgovor poslije utakmice. 

Nadzornik suñenja treba imati ispisani primjerak Izvještaja koji daje sucima – 

savjetujemo da i oni imaju ispisani primjerak. 

2. Poslije utakmice ali obavezno prije nego što se obavi razgovor izmeñu sudaca i 

nadzornika, sudački par i nadzornik SAMOSTALNO popunjavaju svoje Izvještaje.  

3. Nadzornik i sudački par dužni su obaviti razgovor i analizu nakon utakmice. 

Usporeñujući ocjene dolazi se do elemenata koji su najlošije ili najrazličitije 

ocjenjeni te se na njih stavlja naglasak tijekom razgovora.  

4. Nakon razgovora, nadzornik je dužan preuzeti popunjeni i potpisani Izvještaj o 

suñenju od strane sudaca. Ukoliko sudački par odbije predati svoj Izvještaj, 

nadzornike je dužan iste prijaviti Uredovnici UHRS-a, a za sudački par će se 

smatrati da nisu ispunili svoje obveze te će se pokrenuti stegovni postupak protiv 

istih. 

5. Nakon preuzetih Izvještaja nadzornik je dužan u roku od 48 sati upisati nadzore u 

informacijski sustav UHRS-a, te iste prvog slijedećeg radnog dana  poslati na adresu 

Uredovnice. 

6. Za nadzornike koji se ne pridržavaju navedenih stvari u točki 5. pokrenuti će se 

stegovni postupak. 

 

OCJENE MORAJU BITI SASTAVLJENE  

SAMOSTALNO I BEZ UTJECAJA DRUGE STRANE ! 
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4. Ispunjavanje Izvještaja o suñenju 

Izvještaj o suñenju podijeljen je u četiri dijela 

a) Opći dio  
b) Ocjene po sastavnicama 
c) Završni dio 
d) Opisni dio 

 

Popunjavanje Izvještaja o suñenje vrši se na način da se u 

predviñene kvadratiće stavlja oznaka "X 

 

a) Opći dio 

Opći dio Izvještaja sadrži osnovne informacije o samoj utakmici i  tko ga popunjava. 
Nadzornik i sudački par moraju prvo označi tko popunjava Izvještaj, nakon toga upisuje se 
broj utakmice. Broj utakmice upisuje nadzornika suñenja te isti prepisuje na obrazac koji 
popunjavaju suci. Broj utakmice je OBAVEZAN (ukoliko ne znate broj utakmice nećete 
moći upisati Izvještaj u sustav UHRS-a). 

U polje "Popunjava" stavlja se oznaka "X" ovisno o tome radi li se o Izvještaju 
nadzornika ili sudačkog para.  

U polje "Broj utakmice" upisujete broj utakmice koji je dodijeljen od strane sustava 
UHRS-a. 

U polje suci, upisuje se ime i prezime sudačkog para ( bez mjesta stanovanja-
prebivališta ). Isto se odnosi i na polje nadzornik. 

U polje "Mjesto i datum igranja" upisuje se mjesto igranja i datum igranja. 

U polje Domaćin, Gost upisuje se naziv ekipa (nema potrebe za upisivanjem iz kojeg je 
mjesta koja ekipa) 

U polja "7m" (sedmerac), O“ (opomena), „2 min“, „D“ (diskvalifikacija), '' DP'' ( 
diskvalifikacija sa prijavom) upisuje se ukupan broj dodijeljenih kazni za pojedinu ekipu. 

U polje 7m upisuje se ukupan broj sedmeraca dosuñenih u korist jedne ekipe. Ukoliko 
Propozicije natjecanja nalažu da je potrebno izvoditi sedmerce nakon regularnog dijela, 
takvi sedmerci ne ulaze u ukopan broj dosuñenih sedmeraca. 

Polja 0, 2min, D, DP popunjavaju se na slijedeći način: 

 Ukoliko  igrači jedne ekipe imaju npr. ukupno 3 x 2 min. isključenja a i službena osoba 
je dobila 2. min , u tom slučaju u polje 2 min. se upisuje 3 + 1. Isti način upisivanja vrijedi 
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i za ostala polja, dakle obavezno je upisivanje u obliku 3+0, 0+0, 0+1, s time da se prva 
znamenka odnosi na ukupan broj kazni igrača jedne ekipe a druga na ukupan broj kazni 
službenih osoba iste ekipe.  
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b) Ocjene po sastavnicama 

Elementi ocjenjivanja -- - Ø + ++ +++ 

Progresivno kažnjavanje             

Sedmerac             

Prekršaj u napadu             

Igra na crti vratarevog prostora             

Provedba pravila             

Koraci             

Pasivna igra             

Nepravilni pogodak             

Prednost             

Osobnost             

Razumijevanje igre i vođenje utakmice             

Signalizacija, "govor tijela"             

Kretanje, postavljanje i suradnja             

Suradnja sa zapisničkim stolom             
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( -- ) Ne zadovoljavajuće 

Veliki broj grešaka, utjecaj na konačni rezultat ( moguća i samo 1.greška),gubitak kontrole. 

( - ) Slabo 

Veći broj grešaka, bez utjecaja na rezultat utakmice, slaba kontrola. 

( ø ) Prosječno 

Više grešaka, normalna kontrola. 

( + ) Dobro 

Nekoliko grešaka, dobra kontrola. 
 

( ++ ) Vrlo dobro 

Skoro bez greške ( maksimalno jedna dvojbena-nebitna situacija u procjeni odluke ), vrlo dobra 
kontrola. 

( +++ ) Odlično 

Odlično suñenje-perfektno, posebno za istaknuti u zahtjevnim situacijama i zahtjevnoj utakmici.  

 

 

 Objašnjenje sastavnica 

Progresivno kažnjavanje: Jasne i precizne odluke u skladu sa Pravilima igre,posebno 
voditi računa o kriterijima iz pravila 8. ( pozicija igrača koji čini prekršaj u odnosu na 
protivnika, predio tijela, intezitet prekršaja, posljedice prekršaja ).  

Sedmerac: Procjena prema Pravilima igre i korektna primjena jasne prigode za pogodak 

Prekršaj u napadu: Prekršaji koje čine napadači sa loptom ili bez lopte 

Igra na crti vratarevog prostora: Igra kružnih napadača i obrambenih igrača, akcija i 
reakcija, pravilne-nepravilne blokade, povreda vratarevog prostora. 

Provedba pravila: Procjene prekršaja za slobodna bacanja, prekid mjerenja vremena igre-
TA, izvoñenje bacanja svih vrsta (korektno postavljanje izvoñača, razmak 3m, izvoñenje 
početnog bacanja, izvoñenje sedmeraca), korištenje prostora izvan granica igrališta za 
stjecanje prednosti, voñenje lopte, igranje nogom, držanje lopte više od tri sekunde. 

Koraci: Prepoznavanje koraka,pravovremena i ispravna odluka (igra obrane postaje 
praktično nemoguća ukoliko se napadaču dozvoli da napravi više od tri koraka u situaciji 
jedan na jedan. 

Pasivna igra: Pravovremena najava pasivne igre ( signaliacija) i pravovremena odluka o 
oduzimanju lopte, vodeći računa o situaciji u igri. 

Nepravilni pogodak: Postignut pogodak a da je napadač napravio povredu Pravila igre koju 
sudački par nije sankcionirao, odnosno ako nije bilo povrede Pravila igre a sudački par nije 
priznao ispravno postignut pogodak.Voditi računa da ''nepravilan pogodak'' uvijek ima 
poveznicu s barem jednom od sastavnica ( provedba pravila,koraci,prekršaj u napadu,igra 
na crti vratarevog prostora-golmanov prostor, prednost, razumijevanje igre i voñenje 
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utakmice). Ako nepravilan pogodak ili ne priznavanje ispravnog pogodka  direktno utječe 

na konačni rezultat utakmice ocjena je obavezno „ - -„, i situaciju je potrebno opisati pod 

napomenu.  

Prednost:  Korektna primjena pravila posebno vodeći računa o jednakom kriteriju za obje 
ekipe.  

 

Iako zavisnosti sastavnica nisu uvjetovane nikakvim naputkom, čitajući i analizirajući 
sadržaj objašnjenja sastavnica a prije svega OSOBNOST I RAZUMIJEVANJE IGRE I VOðENJE 
UTAKMICE vidljivo je iz samog sadržaja da na ocjene u navedenim sastavnicama moraju 
imati utjecaj i ocjene iz sastavnica koje se odnose na primjenu pravila igre (sastavnice 1-9) 
s time da se ta ovisnost prije svega (ali ne i isključivo) odnosi na 4-5 '' važnijih '' sastavnica 
( progresivno kažnjavanje, prekršaj u napadu, prednost, sedmerac, neregularan pogodak u 
kombinaciji s drugom sastavnicom ). 

Dakle slijedom gore navedenog, ako je 3 ili više od navedenih sastavnica ocijenjeno s 1+ 
(ili lošije), tada niti sastavnice OSOBNOST i RAZUMIJEVANJE IGRE I VOðENJE UTAKMICE 
NEMOGU biti ocjenjene s VIŠOM ocjenom.  

 

Osobnost: Ukupni dojam o sudačkom paru prije, za vrijeme i nakon utakmice.  

Razumijevanje igre i voñenje utakmice: Da li su sudačke odluke i reakcije pravovremene 
te u skladu s Pravilima igre, kontroliraju li utakmicu i vode li je u pozitivnom smjeru. Prate 
li ritam utakmice ili ga nepotrebno prekidaju. Prepoznaju li i sprečavaju glumu i 
simuliranje. 

Signalizacija, "govor tijela": Jasna signalizacija, čvrst i pozitivan stav te pristup ali ne 
arogantan, prepotentan ili nesiguran u odnosu na sve sudionike utakmice. Tonalitet 
zvižduka prihvatljiv situaciji na terenu.  

Kretanje, postavljanje i suradnja: Meñusobna komunikacija, postavljanje na terenu, 
pračenje ritma utakmice. Poštuju li meñusobnu podjelu posla ili se nepotrebno miješaju u 
kompetencije jedan drugom.  

Suradnja sa zapisničkim stolom: Obostrana suradnja i pomoć, povremeni kontakti s 
nadzornikom. Jasna signalizacija i kontakt pri pokazivanju kazni, zaustavljanju ili nastavku 
mjerenja vremena. 

 

Napomena: 

Za formiranje ocjene u svakoj od sastavnica, potrebno je poštovati i pridržavati se 
objašnjenja. 

Ukoliko se u navedenoj sastavnici ništa ne dešava u toku utakmice, nadzornik/sudački 
par ocijeniti će sastavnicom ocjenom "++". 
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c) Završni dio 

Ovaj dio Izvještaja se sastoji – "Ukupan dojam", ''Težina utakmice'',    "Utjecaj sudaca 
na utakmicu", ''Potpis nadzornika/sudaca'', ''Napomena''. 

1.Ukupan dojam: Sastoji se od tri sastavnice – "Ravna strelica", "Strelica u padu" i "Strelica 
gore" 

"Ravna strelica" Suñenje na zadovoljavajućem nivou. 
 
 

"Strelica u padu" Suñenje ispod očekivanog nivoa 
Preteška utakmica za suce 
 
 

"Strelica gore" Vrlo dobro suñenje, suñenje na vrlo visokom nivou. 
Suci mogu suditi i teže utakmice 
 

 

  

2.Težina utakmice: Sastoji se od četiri sastavnice. Kod težine utakmice voditi računa o 
atmosferi u dvorani ( publika ),ponašanju igrača na terenu, te službenih osoba i igrača na 
klupama. Težina utakmice ne ovisi isključivo o konačnom rezultatu.  

3.Utjecaj sudaca na utakmicu: Ova sastavnica u načelu bi trebala biti povezane sa "Težina 
utakmice" i "Ukupan dojmom". Meñutim ovo ne znači da ukoliko je STRELICA GORE i 
utakmica je bila TEŠKA automatski označiti i SMANJILI TEŽINU ili ako je STRELICA U PADU 
da automatski treba označiti POVEĆALI TEŽINU. Ukoliko su suci svojim suñenjem POVEĆALI 
TEŽINU UTAKMICE tada nadzornik mora, pod NAPOMENOM, opisati zašto. Ukoliko nadzornik 
označi sastavnicu „Utjecali na rezultat utakmice“ mora detaljno u napomenu opisati 
situaciju koja se dogodila. Takoñer u rubrici „Ocjene po sastavnicama“ mora negativnom 
ocjenom označiti sastavnicu ili sastavnice koje su povezane sa direktnim utjecajem na 
razultat. 

4.Potpisi nadzornika/sudaca: U predviñena mjesta potpisuju se nadzornik i suci. Oba 
primjerka potpisuju i nadzornik i sudački par.  

5.Napomena: Nadzornik i suci mogu upisati informacije za koje smatraju da su bitne i na 
koje bi UHRS trebao skrenuti pozornost – primjer: nadzornik može pohvaliti sudački par i 
predložiti im mentora jer smatra da imaju perspektivu ili može napisati da su suci loše 
sudili i predložiti da ih se ne delegira na više na ovakve vrste utakmica. 

Obavezno opisati NEPRAVILAN POGODAK koji direktno odlučuje konačni rezultat 
utakmice. 

Obavezno u Napomeni objasniti razlog POVEĆANJA TEŽINE UTAKMICE. 
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Obavezno u Napomeni objasniti-opisati situaciju u kojoj su suci UTJECALI NA REZULTAT 

UTAKMICE. 

d) Opisni dio 

U ovom dijelu nadzora nalaze se tri sastavnice – "Pozitivne stvari", "Negativne stvari", 
"Savjeti za poboljšanje" 

NAPUTCI (obavezno upisati) 

Pozitivne stvari 
 
Vrlo dobar početak utakmice, suci su odmah svojom osobnošću postavili kriterij što je dozvoljeno što 
nije dozvoljeno. Odlično prepoznaju "glumu" i pokušaj "glume". Svojim nastupom ostvarili su pozitivnu 
atmosferu što su prihvatili igrači i službene osobe obiju momčadi. 

Negativne stvari 
 
Po mom mišljenju previše su dopustili naguravanje kružnog napadača od strane obrambenih igrača, 
prepoznavanje koraka. Pasivnu igru možda malo ranije najaviti 

Savjeti za poboljšanje 
 
Ukoliko se dešavaju provokacije od strane obrambenih igrača a vezano za "glumu" u prekršaju u 
napadu treba dodijeliti i progresivnu kaznu jer s tim načinom spriječiti će te daljnje "glumačke" 
aktivnosti igrača. Vezano za korake, u nekoliko situacija odlična procjena – dosudite odmah ono što 
osjetite. 
Jednostavno pogledajte DVD i analizirajte sami sebe. 

 

Pozitivne stvari: U ovu sastavnicu nadzornik i suci upisuju koje su bile pozitivne stvari koje 
su se dogodile na utakmici. 

Negativne stvari: U ovu sastavnicu nadzornik i suci upisuju koje su bile negativne stvari 
koje su se dogodile na utakmici. 

Savjeti za poboljšanje: U ovu sastavnicu se upisuje savjet nadzornika sucima kako da 
isprave odnosno poboljšaju odreñen stvari na koje ima je ukazao tokom razgovora. 

 


